

俄一安全部门遭人肉炸弹袭击

17岁少年引爆自身携带炸弹后当场身亡,3名工作人员受伤,俄侦委启动恐袭调查

俄罗斯北部阿尔汉格尔斯克州联邦安全局办公楼10月31日发生爆炸。一名17岁少年在办公楼大厅引爆自身携带的炸弹,致3人受伤。

俄罗斯联邦侦查委员会随即启动恐怖袭击调查。少年作案动机不明。 据羊城晚报

北高加索恐怖事件多发

俄联邦安全局位于阿尔汉格尔斯克州首府阿尔汉格尔斯克市的办公楼10月31日上午9时发生爆炸。目击者向社交媒体上传的照片显示,一具尸体躺在联邦安全局办公楼门外的地面上。

警方随即封锁办公楼周边区域,提升阿尔汉格尔斯克市内所有办公大楼的安保级别。

俄侦委随后发布一份声明,说阿尔汉格尔斯克市一名少年在俄联邦安全局办公楼大厅引爆自制炸弹。他本人当场身亡,爆炸致三名联邦安全局工作人员受伤。

这三人被送往医院救治。俄联邦安全局阿尔汉格尔斯克州分局一名发言人说,其中一人正在接受手术。

法新社报道,俄罗斯西南部北高加索地区经常发生针对警方和安全部门的袭击,这类袭击在其他地方少见。

北高加索地区包括达吉斯坦共和国、车臣

共和国、印古什共和国。这一地区经济相对落后,民族和宗教矛盾突出,分离主义非法武装活跃,暴力和恐怖事件多发。

事发前媒体有帖文警告

俄侦委10月31日说,已就阿尔汉格尔斯克市这起爆炸启动恐袭调查,将交由莫斯科处理。俄侦委主席亚历山大·巴斯特雷金要求尽快查清这名少年的作案动机和袭击的细节。

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫10月31日说,总统弗拉基米尔·普京得到通报。佩斯科夫拒绝揣测作案动机。

阿尔汉格尔斯克州州长伊戈尔·奥尔洛夫说,当局已经启动调查,以确定这名少年使用爆炸物的类型。

俄罗斯媒体报道,爆炸发生几分钟前,社交媒体出现一则帖文。发帖人把自己称为无政府主义者,警告联邦安全局办公楼将成为袭击目标。

暂时无法确认发帖者是否就是袭击者。



警方随即封锁办公楼周边区域

#卡舒吉遇害细节#

土耳其检方:沙特记者遇害后遗体遭肢解

据新华社电 土耳其伊斯坦布尔首席检察官办公室10月31日宣布,沙特阿拉伯记者卡舒吉在沙特驻伊斯坦布尔市领事馆内遇害后,遗体随即遭肢解。

这是土检方首次正式对外公布卡舒吉遇害细节。伊斯坦布尔首席检察官办公室发表书面声明称,根据沙特方面事先确定的计划,卡舒吉10月2日进入沙特领事馆后当即被闷死,其遗体随后被肢解和毁损。声明还称,土方检察人员与沙特总检察长萨乌德在伊斯坦布尔举行的会晤并没有具体成果。

#不允许进入美国#

特朗普拟派上万军人驻扎美墨边境应对移民潮

据新华社电 美国总统特朗普10月31日说,拟向美国与墨西哥边境派遣1万至1.5万名军人以应对中美洲移民潮。

“我们已经派出约5000人,最终会派出1万到1.5万名军人。”特朗普当天接受采访时表示,正在墨西哥向美国行进的移民队伍将“不允许进入美国”。

特朗普说,在第一个移民潮之后又有第二个和第三个正在形成,所以正在考虑“切断对部分中美洲国家的援助”。

“我们不会让那些盼着美国不好的人进入我们国家。”特朗普说。

#半岛北南一家亲#

韩国国防部:韩朝停止陆海空敌对军事行为

据新华社电 韩国国防部11月1日确认,韩朝双方自当天零时起停止陆、海、空一切敌对军事行为。

韩国国防部发表的声明说,按照韩朝9月19日签署的相关军事协议,双方自11月1日起停止陆海空敌对行为,包括停止军事分界线附近火炮实弹演练、连队及以上级别单位的野外机动训练,设立不同型号飞机的禁飞区等。

声明说,韩方为履行相关协议确定了一系列措施,包括调整距军事分界线5公里范围内的火炮射击演练场,调整这一区域内的连队及以上级别单位野外演练和评估计划,封盖半岛两侧海域相关区域内的舰载炮和海岸炮,封闭延坪岛、白翎岛等岛屿周边的海岸炮炮口等。

另外,韩方根据不同机型发布了航行通报,向外界告知禁飞区;调整韩美两国空军飞行训练空域,以保证两军飞行训练不受影响;重新修订相关规定,强化了对前方派驻部队人员的教育培训,以防韩朝偶发性军事冲突。

韩国国防部表示,朝方也为停止敌对行为采取了措施,包括关闭海岸炮等。

国防部的声明说,韩朝停止敌对军事行为将有效缓解半岛军事紧张氛围及增强互信,有助于推动半岛无核化进程和建立永久和平机制。

马克龙突然休假引法媒热议



法国总统马克龙本周忽然休假,引起了法国媒体的热议。要知道,自马克龙去年当选总统以来,一直以“劳模”形象现身,即使在8月夏季休假时,都是边休假边工作。 新晨

法国总统马克龙(资料图)

“从未发生过这种情况”

据俄罗斯卫星通讯社10月31日报道,法国总统马克龙将原定于本周三的部长会议推迟到了下周二,以便能在下周忙碌之前休息几天。

自11月4日开始,马克龙将启程前往法国北部。北部的行程十分紧凑,马克龙将访问两个地区、11个部门和17座城市。据称,马克龙希望能在此行程前放松一下。

不过,这一忽然的休假安排引起了法国媒体的关注。法国《费加罗报》称,自2017年马克龙当选法国总统以来,从未发生过这种情况。

不仅如此,今年8月,马克龙刚刚休完假。自8月3日晚开始,马克龙便在南部海岸的布雷冈松堡开启了为期两周的休假,不过,即使在休假期间,“劳模”马克龙也没放下工作。其间,他邀请英国首相特蕾莎·梅进行会谈,还与特朗普、俄罗斯总统普京等进行了电话磋商。

“马克龙似乎很疲劳”

对于马克龙忽然休假的举动,有媒体称,马克龙似乎很疲劳。至少,目前法国国民对马克龙

的不满,很难让马克龙没有压力。

自2017年“奇迹”般胜选以来,马克龙的支持率就一路下跌。民调机构Viavoix10月30日公布的一份民意调查显示,马克龙的人气在两个月的时间内下跌了10个百分点,目前支持率已跌到了26%,这也让马克龙成了法国史上人气最差的总统。

调查显示,65%的受访者对马克龙的评价为负面,9%的法国人没有对马克龙做出评价,对马克龙做出积极评价的法国人只占26%。

对于马克龙支持率持续走低的原因,有分析指出,一是法国经济没有明显好转,失业率也没有明显提高,这让当时选择马克龙的法国国民很失望;其次,马克龙自上台后,相继出台了劳动法、财政税收、教育、移民等多个领域的改革方案,此外,铁路、医疗、退休制度和公共服务等改革也已进行或即将开始,但改革让许多人不满,比如像之前轰轰烈烈的铁路大罢工,就是因为马克龙要改革铁路系统,不再以终身制聘用新铁路员工,并取消新员工的提前退休福利……而法国政府宣布将个人住房补贴每月下调5欧元后,马克龙更是失去了一大波人的支持。